

Вести из началочки. 2 четверть.

Вот и подходит к концу уже 2 четверть 2024 – 2025 учебного года. Пора подводить её итоги.

Вспомним, что же было интересного в начальной школе, помимо уроков, во 2 четверти.

У нас прошли мероприятия, посвящённые Дню народного единства. Мы поговорили о символах государства и дружбе народов его населяющих.



Повторили правила дорожного движения и правила русского языка, зажигательно танцевали, рисовали и даже путешествовали во время недели английского языка.

Приняли участие в благотворительной акции «Новогодний парад чудес».

Большим количеством участников была отмечена фотовыставка «Мамина радость», посвящённая Дню Матери.



Не забыли мы с вами и о друзьях наших меньших, точнее пернатых. Активно приняли участие в конкурсе «Крылатые соседи, пернатые друзья».



В этом году мы отправили в помощь зимующим птицам 154 кг различных семечек и круп. С большим отрывом в сборе корма птицам и самым активным стал 1а класс.

Самый яркий, красочный и блестящий конкурс – это конкурс ёлочных игрушек «И вот она, нарядная, на праздник к нам пришла!». Традиционно в нём принимает участие почти вся начальная школа.



Впервые мы приняли участие в муниципальных соревнованиях по мини-баскетболу среди обучающихся 3-4 классов и заняли 2 место.



Всегда к новогоднему празднику мы украшаем нашу школу и классы особенно ярко и красочно.



В этот раз изящными узорами украсились и окна учебных кабинетов.



Вторая четверть уж промчалась,
Я поздравляю с этим днем.
Пора веселья и задора,
Глаза горят пускай огнем.
Желаю отдохнуть на славу,
Набраться бодрости и сил,
Чтоб с головою окунуться
В мир книг,
тетрадок и чернил.

Желаем всем чудесных выходных и каникул! До встречи в январе!

Педагог – организатор
О.А. Букина